
V znanju je moč
Za vsakio organizirano delova-

nje in akcijo sta nujno potreb-
na določena znanje in usposofo-
ljenost. Do tega apoznanja so
prišli tudi mladi aktivni člani
zveze mladine. &e posebno je
pomembno v sedanjem treimt-
ku aktivrao in kvalitetno delo
mladdh v našem gospoctarstvu
— v detovnih. organizacijah.

Usposabljanje in dopolnilno
izobraževanje mladine sta ena
osnovnih nalog komisije za

družbenoekonomske odnose pri
občinSki konferenci zveze mla-
dine v naši občini. 2e lani so
uvedli novo obliko usposablja-
nja mladih: mladinsko efeonom-
sko politično šolo, v katero
se je vteljučilo precejšnje števi-
lo mladih delavcev. Ker so ta-
ko obliko iaobraževanja in us-
posabljanja podprle tudi detov-
ne organizaoije ter s tem poka-
zale, da so zelo zainteresirane
za aktivno družbeno delovanje
mladinskiih aktivov io mladin-
cev, je komisija za družfoeno-
ekonomske odnose v drugi po-
lovici aprila pripravila že dru-
go serijo predavanj ali ekonoin-
skopolitično šolo za mlade ak-
tiviste iz dekmtih organizacij.

Druga ekionomskopolitična
šola je povsem upravičiia svoj
obstoj, saj se je predavanj stal-
no udeleževalo nad sedemdeset
mladink in mlLadincev iz petin-
tridesetih delovnih organizaoij
z območja naše občine. Prizna-
ni družbenopolibični delavci in
strokovnjaki so mladim proiz-
vajalcem predavali o organdzi-
ranosti zveze mladine v delov-
nih organizaeijah, o sedanjem
položaju naSega samoupravlja-
nja, o pomenu informdranja za
uspešno delovanje, o našem
družbenopolitičnem in gospo-
darskem sistemu, o delegat-
skem sistemu, o temeljnih or-
ganizacijah združenega d©la in
podobnih temah ki so nujno
potrebne za uspešno delo v
mladinski in drugih družbeno-
pototiomh organizacijah ter za
aktivno vključevanje mladih v
samoupravljanje.

Mladinke in mladinci so z
zanimanjem poslušali predava-
nja ter se potem tndi s svoji-
rni mnenji in vprašanji vklju-
čevali v razprave. Tafco lahko
rečemo, da je druga mladin-
ska ekonomskopolitična šola
popolnoma uspela in da želi-
mo še več korakov naprej na
področju usposabljanja in izo-
braževanja mladih.
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